
В районном поселке Павлоградка задержан местный житель, подозреваемый в убийстве односельчанина

27 ноября 2016 года около 11 часов приехавшими по сообщению о преступлении сотрудниками правоохранительных органов в сарае во дворе частного дома, расположенного в р.п. Павлоградка Омской области, было обнаружено тело 50-летнего мужчины с ножевым ранением. Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Омской области по данному факту проводится доследственная проверка.

По версии следствия, накануне вечером 30-летний хозяин дома приревновал свою супругу к соседу, который зашел за сигаретами и стал оказывать знаки внимания его супруге. Нанеся мужчине удар ножом в грудь, подозреваемый вынес тело в сарай и замыл следы крови, скрывая следы преступления, после чего предупредил находившихся в доме знакомых, чтобы они никому не сообщали о случившемся. Однако на следующее утро свидетели напрямую пошли в отдел полиции, и все рассказали.

Во время осмотра места происшествия и территории двора следователями в сарае было обнаружено тело потерпевшего, а в доме при осмотре с применением криминалистической техники - улики, которые изъяты, в настоящее время подозреваемый задержан, проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств преступления. Расследование продолжается.

28 Ноября 2016

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1083468>